
Dynastia Miziołków

Trochę humoru nie zabraknie...

Poziom trudności: Łastwy

1. Miziołek ma 12 lat, mama ma o 27 lat starsza, tato o 38 lat starszy od Kaśki, Kaśka ma o 8

lat mniej od Miziołka. Mały Potwór (czyli Anna Klementyna Natalia) ma o 40 lat mniej od taty.

Ile mają lat razem?

A - 97

B - 99

C - 88

D - 102

2. Tato dostał premię w pracy. Mamę ogarnął napad rozrzutności i wzięła zaliczkę w

wysokości 350 zł. Kupiła krawat za 20zł, wielkiego pluszowego misia(1 metr 20 cm

wysokości, 70 cm szerokości) za 115zł i pióro ze złota za 212zł 73gr. Ile mama powinna

dostać reszty?

A - 2 zł 64 gr

B - 2 zł 97 gr

C - 2 zł 27 gr

D - 2 zł 11 gr

E - 2 zł 09 gr

3. Żeby wyjść z bloku, rodzina Miziołków musi pokonać aż 10 pięter. Każde piętro jest

podzielone na 4 połowy. Każda połowa ma 5 schodów. Ile musi pokonać schodów rodzina

Miziołków wychodząc z bloku i wchodząc do bloku?

A - 100

B - 500

C - 300

D - 200

E - 400

4. Na końcu roku Miziołek miał takie oceny: J.Polski - 5, Matematyka - 4, J.Niemiecki - 6,

Przyroda - 5, W-F - 5, Informatyka - 5, Technika - 4, Historia - 4, Zachowanie - 4, Religia - 5,

Plastyka - 6. Jaką śr. otrzyma Miziołek?

A - od 4,60 do 4,70

B - od 4,90 do 5,00
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C - 4,80 do 4,85

D - od 4,70 do 4,75

5. Pewnego dnia Miziołek widział pana, który miał 4 żony,każda z żon miała 4 torby, a w

każdej były 4 koty. Ile kotów było w torbach żon pana?

A - 64

B - 74

C - 54

D - 84

E - 44
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. E

4. C

5. A
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